
Mládež Libereckého Seniorátu – zpráva pro konvent 12.11. 2022 

Za uplynulý rok zorganizoval SOM pět seniorátních akcí pro mládež. Také proběhlo tmelení nového 

SOMu. Zároveň se zástupci naší mládeže zúčastnili jak porady mládeže, tak porady předsedů SOMů, 

které organizuje COM a OM. 

Seniorátní dny mládeže v Jilemnici 12.-14. 11. 2021 (téma Divadlo) 

Akce ještě „starého“ SOMu, na které byl zvolen SOM „staronový“. Tento SOM poté organizoval akce 

další. Co se programu týče, tvořili jsme krátké divadelní výjevy, ale i procvičovali pohybové i řečové 

schopnosti, jako herci před výkonem. Účast 12. 

Tmelení SOMu v Praze 4.-5. 3. 2022  

Nový SOM se sešel v Praze, aby se navzájem lépe poznal a prodiskutoval vize a plány na dvouleté 

volební období. Na této akci také došlo k dohodě se SOMem ústeckým o společné spolupráci 

v organizování seniorátních akcí. 

VICHR z hor v Praze 5. 3. 2022 

Výjezdní akce v Praze pro naše mládežníky studující v Praze i pro Pražáky. Účast 11. 

Filmový víkend (Cinehome) v Křížlicích 25.-27. 3. 2022 

Akce plná koukání na různé filmy a diskuzí o nich. Letos jsme se mohli vrátit k prezenčnímu způsobu 

shodli jsme se, že je to úplně něco jiného. Účast 12. 

Seniorátní dny mládeže v Novém Městě pod Smrkem 29. 4.-1. 5. 2022 (téma Selfcare) 

Mimo jiné jsme si mohli vyzkoušet cvičení jógy s profesionálním instruktorem. Účast 14. 

Herní víkend v Liberci 7.-9. 10. 2022 

Jako každý rok jsme pozvali jeden ze seniorátů ke společnému víkendu plnému her. Letos pozvání přijal 

seniorát pražský, který zároveň před lety stál u zrodu myšlenky této již tradiční akce. Účast 17. 

Online setkání 

V průběhu školního roku probíhají online mládeže. Letos jsou každé úterý ve 20:30. Koncept se lehce 

změnil na jen půl hodinová krátká zamyšlení, která připravuje bratr farář Ondřej Titěra. 

 

Do nadcházejícího roku plánujeme opět dvoje seniorátní dny mládeže a filmový a herní víkend. Jestli 

a kolikrát proběhne akce VICHR z hor, je zatím otázkou. Co je však jisté, je že budeme velmi vděčni, 

pokud faráři budou k akcím mládeže přistupovat aktivně a svou sborovou mládež podpoří k výjezdu 

třeba i svou účastí. Jako to například udělal bratr farář Richard Vlasák na filmovém víkendu. 

 

Vypracoval: Vojtěch Titěra, předseda SOMu 


